

Smlouva o podnájmu vozidel – Litoměřicko a Lovosice-Louny

Ústecký kraj

se sídlem: Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem

IČO: 70892156

DIČ: CZ70892156

bankovní spojení: [REDACTED]

zastoupený **Jaroslavem Komínkem, náměstkem hejtmána Ústeckého kraje**
(na straně jedné – dále jen jako „**Ústecký kraj**“)

a

Dopravní společnost Ústeckého kraje, příspěvková organizace

se sídlem: Velká Hradební 3118/48, Ústí nad Labem-centrum, 400 01 Ústí nad Labem

IČO: 06231292

DIČ: CZ06231292

bankovní spojení: [REDACTED]

Zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ústí nad Labem, spisová značka Pr, vložka 1129

Zastoupená **Ing. Milanem Šlejtrem, ředitelem organizace**
(na straně druhé – dále jen „**podnájemce**“, nebo „**DSÚK**“)

(Ústecký kraj a podnájemce dále společně také jako „**smluvní strany**“ nebo jednotlivě „**strana**“)

I. Předmět smlouvy

1. Ústecký kraj prohlašuje, že je nájemcem vozidel včetně informačního a odbavovacího systému a dalšího příslušenství, specifikovaných v příloze č. 1 této smlouvy (dále jen „**vozidla**“) na základě smluv s pronajímatelem, společností OverLine s.r.o. (dále jen „**Overline**“), uzavřených pro oblasti Litoměřicko a Lovosice-Louny (dále jen jako „**Smlouva s Overline**“). Dle čl. V odst. 2 Smluv s Overline je Ústecký kraj oprávněn dopravní prostředky dále pronajmout (tj. podnajímt). Podnájemce prohlašuje, že byl s podmínkami Smlouvy s Overline seznámen, s uvedenými podmínkami souhlasí, a zavazuje se dodržovat podmínky Smlouvy s Overline a s dopravními prostředky nakládat tak, aby Ústecký kraj nevystavil nebezpečí porušení jeho povinností dle Smlouvy s Overline.
2. Touto smlouvou Ústecký kraj přenechává podnájemci k dočasnému užívání vozidla, specifikovaná v příloze č. 1 této smlouvy a podnájemce se zavazuje platit za to Ústeckému kraji nájemné stanovené v této smlouvě. Ústecký kraj na základě této smlouvy rovněž umožní podnájemci využití služeb společnosti Overline dle Smlouvy s Overline spočívajících v provádění servisu a oprav vozidel a poskytování IT služeb, a podnájemce se zavazuje hradit cenu takových služeb sjednanou ve Smlouvě s Overline způsobem a za podmínek stanovených v této smlouvě.

II. Účel podnájmu

Smluvní strany sjednávají, že vozidla budou sloužit k zajištění veřejné linkové dopravy v Ústeckém kraji.

III. Doba podnájmu

1. Smluvní strany se dohodly, že jednotlivá vozidla budou Ústeckým krajem přenechána k užívání podnájemci na dobu určitou ode dne předání jednotlivých vozidel podnájemci **do 30. 11. 2019**. Doba podnájmu vozidel se bez dalšího prodlouží (a to i opakovaně) vždy do konce druhého měsíce po skončení původní doby podnájmu, pokud takové prodloužení (buť i jen ve vztahu k části vozidel) Ústecký kraj nevyloučí písemně oznámením zaslaným podnájemci alespoň měsíc předem.
2. Podnájem konkrétního vozidla však bez ohledu na jiná ustanovení této smlouvy skončí nejpozději zánikem nájemního vztahu mezi Ústeckým krajem a společností Overline ve vztahu k danému vozidlu. Ústecký kraj podnájemce vyrozumí o tom, že nastala skutečnost, která dle Smlouvy s Overline vede k zániku nájmu ve vztahu k určitému vozidlu.
3. Nájem jednotlivého vozidla uvedeného v příloze č. 1 vzniká ode dne předání jednotlivého vozidla podnájemci dle příslušného předávacího protokolu, nejdříve však ode dne 1. 1. 2019. Ke skončení nájmu může dojít i samostatně ve vztahu k jednotlivým vozidlům uvedeným v příloze č. 1 této smlouvy.
4. Vznik podnájmu je podmíněn ukončením smlouvy č. 14/SML1338 uzavřené mezi Ústeckým krajem a dosavadním uživatelem vozidel TD BUS a.s. a smlouvy č. 14/SML1335 uzavřené mezi nájemcem a dosavadním uživatelem vozidel TD BUS a.s. **ke dni 31. 12. 2018**.

IV. Předání předmětu podnájmu

1. Smluvní strany se dohodly, že předání vozidel se uskuteční do 31. 12. 2018 v čase, který bude podnájemci Ústeckým krajem předem sdělen, s tím, že vozidla od společnosti Overline převezme přímo podnájemce.
2. Podnájemce ve shora uvedeném termínu a na uvedeném místě vozidla převezme, a to spolu s klíči od vozu, osvědčením o registraci vozidla – část I (malým technickým průkazem), zelenou kartou dokládající sjednání povinného zákonného pojištění, návodem obsluhy vozidla, a povinnou výbavou stanovenou právními předpisy.
3. Smluvní strany se dohodly, že podnájemce vozidla převezme přímo od společnosti Overline, či jím pověřené osoby, za podmínek stanovených ve Smlouvě s Overline, k čemuž jej Ústecký kraj tímto pověřuje a zmocňuje. Podnájemce se rovněž zavazuje při převzetí vozidla řádně prohlédnout tak, aby odhalil jejich případné závady a nedostatky. Ústecký kraj pověřuje podnájemce, aby při převzetí vozidel od společnosti Overline sepsal jménem Ústeckého kraje předávací protokol, a podnájemce uvedené pověření přijímá. Vozidlo je předáno okamžikem podepsání předávacího protokolu oprávněnými zástupci podnájemce a společnosti Overline. Podnájemce podpisem předávacího protokolu o předání vozidel potvrdí, že společnost Overline předala podnájemci dopravní prostředek spolu s potřebnými klíči, dokumenty a doklady, vybaveními a zařízeními a že podnájemce tento dopravní prostředek převzal

k užívání dle účelu této smlouvy. Součástí předávacího protokolu bude rovněž údaj o jednotce PREMID.

4. Pokud by na převzatém dopravním prostředku byly v okamžiku předání zjevné vady činící jej nezpůsobilým k řádnému provozu, je podnájemce povinen takové vady výslovně uvést v předávacím protokolu a je povinen vůči společnosti Overline uplatnit právo Ústeckého kraje na odstranění takových vad, popřípadě na poskytnutí náhradního vozidla se srovnatelnými vlastnostmi ze strany společnosti Overline. Nebude-li kterékoliv vozidlo v době předání způsobilé k řádnému provozu v souladu s účelem této smlouvy, je podnájemce povinen takové vady výslovně uvést v předávacím protokolu. Podnájemce je v takovém případě povinen vůči společnosti Overline uplatnit právo Ústeckého kraje na to, aby společnost Overline vady na svůj náklad odstranila bezodkladně po předání vozidel. Nebude-li kterékoliv vozidlo v době předání způsobilé k řádnému provozu v souladu s účelem této smlouvy, je podnájemce povinen vůči společnosti Overline uplatnit právo Ústeckého kraje odmítnout převzetí takového vozidla. Zjistí-li podnájemce nezpůsobilost určitého vozidla k řádnému provozu, která byla dána v okamžiku předání vozidla podnájemci, dodatečně a trvá-li stále nezpůsobilost, je povinen ve vztahu k takovému vozidlu uplatnit právo Ústeckého kraje vůči Overline vozidlo vrátit a žádat bezodkladné odstranění vady, nebo poskytnutí náhradního vozidla se srovnatelnými vlastnostmi a způsobilého k užívání v souladu s účelem této smlouvy. Ústecký kraj podnájemce výslovně zmocňuje k uplatnění práv Ústeckého kraje, k němuž je podnájemce dle tohoto odstavce povinen.

V. Povinnosti podnájemce

1. Podnájemce se zavazuje, že bude vozidlo užívat řádně v souladu s účelem, který byl ve smlouvě dohodnut. Dále se zavazuje, že bude vozidla řádně užívat v souladu s právními předpisy a náležitou péčí, chránit je v míře obvyklé před poškozením, ztrátou, odcizením nebo zničením. Podnájemce je povinen umožnit Ústeckému kraji, popřípadě společnosti Overline kontrolu plnění povinností podnájemce ve vzájemně dohodnutých termínech, a to jak zajištěním přístupu k vozidlům, tak i prostřednictvím dálkového sledování vozidel.
2. Podnájemce je jako dopravce povinen při provozu autobusu vystupovat výhradně svým jménem. Podnájemce nesmí uvádět společnost Overline jiným způsobem než jako pronajímatele vozidla. Ústecký kraj dále souhlasí s tím, aby podnájemce na vozidla umístil svá příslušná označení provozovatele vozidel, své logo a logo Ústeckého kraje.
3. Podnájemce je srozuměn s tím, že společnost Overline bude i nadále zapsána jako provozovatel vozidla v osvědčení o registraci vozidla. Tím nejsou dotčeny závazky podnájemce podle tohoto článku.

VI. Zánik podnájmu a vrácení předmětu podnájmu

1. Podnájem zaniká v případech stanovených v čl. III této smlouvy a v odst. 2 tohoto článku níže.
2. Podnájemce není oprávněn tuto smlouvu vypovědět. Ústecký kraj je oprávněn vypovědět tuto smlouvu před 30. 6. 2019 s výpovědní dobou jeden měsíc, která začne běžet posledním dnem kalendářního měsíce, v němž bude výpověď podána.

3. Smluvní strany se dohodly, že vozidla budou vrácena v poslední den doby podnájmu, a to ve stavu, v jakém je podnájemce převzal s přihlédnutím k obvyklému opotřebení vozidla, a se všemi předanými klíči, dokumenty a doklady, s veškerým předaným vybavením a zařízením; to neplatí, pokud podnájem vozidla skončil v důsledku zániku či zničení příslušného vozidla. Předání vozidel se uskuteční na adrese Střediska Litoměřice, Na Kocandě 1913/39, 412 01 Litoměřice. Ústecký kraj pověřuje podnájemce, aby při vrácení vozidel se společností Overline sepsal jménem Ústeckého kraje předávací protokol.

VII. Nájemné

1. Podnájemce se zavazuje platit Ústeckému kraji za užívání vozidel podle této smlouvy nájemné tvořené jednak pevnou měsíční úhradou ve výši 1.476.565,- Kč (jeden milion čtyři sta sedmdesát šest tisíc pět set šedesát pět korun českých) za všechna vozidla (úhrada ve výši za každé pronajaté vozidlo je uvedena v příloze č. 1 této smlouvy), jednak variabilní platbou ve výši 2,- Kč / km (dvě koruny české na kilometr) za každý započatý kilometr najetý nad 90 000 km ročně s každým jednotlivým vozidlem. Podnájemce se zavazuje platit nájemné vždy od okamžiku, kdy mu bude jednotlivé vozidlo předáno, a za celou dobu, po kterou mu bude vozidlo přenecháno k dočasnému užívání. Nájemné bude vždy navýšeno o daň z přidané hodnoty podle platných právních předpisů.
2. Nebude-li podnájem vozidla v určitý kalendářní měsíc trvat celý měsíc, podnájemce uhradí nájemné za toto vozidlo v proporcionální výši odpovídající době trvání podnájmu tohoto vozidla.
3. Podnájemce hradí pevnou měsíční úhradu jako složku nájemného měsíčně k prvnímu dni měsíce, za který se hradí. Ústecký kraj vystaví podnájemci daňový doklad na přijatou platbu. V případě, že podnájem v určitém kalendářním měsíci netrval celý měsíc, vystaví Ústecký kraj nejpozději do 15 dnů po skončení příslušného kalendářního měsíce opravný daňový doklad, ve kterém sníží nájemné uvedené v dokladu dle předchozí věty tak, aby částka takto sníženého nájemného byla v proporcionální výši odpovídající době trvání podnájmu daného vozidla. Ústecký kraj je oprávněn vystavovat daňové doklady v listinné podobě a zasílat je podnájemci elektronicky do datové schránky ID dqtu9y9. Dojde-li ke změně této datové schránky, je podnájemce povinen oznámit nové ID prokazatelně Ústeckému kraji. Podle dohody stran nejde o změnu smlouvy, která by musela být promítnuta do písemného dodatku.
4. Podnájemce hradí variabilní úhradu jako složku nájemného do 15 dnů po skončení doby podnájmu předmětného vozidla. Podnájemce hradí variabilní úhradu na základě daňového dokladu, který vystaví Ústecký kraj a zašle jej podnájemci. Podnájemce je povinen sdělit každý měsíc společnosti Overline a Ústeckému kraji počet kilometrů najetých s každým jednotlivým vozidlem v příslušném kalendářním měsíci. Smluvní strany se dohodly, že výpočet variabilní složky nájemného ve smyslu odstavce 1 se provede podle následujícího vzorce: [počet najetých km daného vozidla – ((90.000/365) x počet dnů trvání nájmu daného vozidla)] x 2 Kč.
5. Pro případ prodloužení podnájemce s úhradou nájemného, jeho složky nebo kterékoli její části, k jejichž placení je podle této smlouvy povinen, si smluvní strany sjednávají povinnost podnájemce zaplatit Ústeckému kraji smluvní pokutu ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodloužení.

VIII. Pojištění vozidel

1. Podnájemce je srozuměn a souhlasí, že pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla zajišťuje společnost Overline.
2. Havarijní pojištění v rozsahu dostatečném pro krytí škod na vozidlech je povinen zajistit na vlastní náklad podnájemce.

IX. Servis a opravy prováděné společností Overline

1. Podnájemce bere na vědomí a souhlasí s tím, že společnost Overline je dle Smlouvy s Overline a za podmínek tam stanovených povinna provádět na vozidlech úkony údržby a oprav vozidel, které jsou typově uvedeny v příloze č. 2 této smlouvy. Smluvní strany se dohodly, že podnájemce bude po dobu trvání podnájmu v souvislosti s užíváním vozidel tyto služby společnosti Overline využívat, bude společnosti Overline poskytovat součinnost nezbytnou k jejich poskytování, a bude řádně a včas uplatňovat související práva Ústeckého kraje, k čemuž jej Ústecký kraj zmocňuje. Smluvní strany v této souvislosti pro vyloučení pochybností potvrzují, že podnájemce je oprávněn a Ústeckým krajem zmocněn k podání případné žádosti vůči společnosti Overline, aby společnost Overline zajistila servis, údržbu nebo opravu na místě, kde se vozidlo nachází, nebo odtah do vlastní provozovny (pick-up). Podnájemce je tímto rovněž zmocněn k sepsání předávacího protokolu při předání a vrácení opravovaného vozidla.
2. Podnájemce bere na vědomí, že společnost Overline není povinna realizovat servis a opravy vozidel za účelem odstranění poškození či poruch, které jsou jako škodní události kryty havarijním pojištěním, jež má dle této smlouvy povinnost zajistit podnájemce. Opravy dle předchozí věty je povinen na své náklady zajišťovat podnájemce s tím, že podnájemce je oprávněn takové opravy nechat provést u kteréhokoliv odborného servisu dle své vlastní volby. Smluvní strany se dohodly, že pokud bude na základě určité pojistné smlouvy uzavřené v průběhu trvání podnájmu mezi podnájemcem a příslušnou pojišťovnou ze strany dané pojišťovny vyplaceno určité pojistné plnění Ústeckému kraji, je Ústecký kraj takto přijaté pojistné plnění povinen předat podnájemci.
3. Podnájemce je povinen na výzvu Ústeckého kraje nebo společnosti Overline přistavit vozidlo k pravidelné servisní prohlídce, které jsou organizovány společností Overline.
4. Bude-li mít vozidlo vadu či jinou poruchu, kterou je společnost Overline povinna odstraňovat dle čl. IX odst. 1 Smlouvy s Overline, a pro kterou nebude vozidlo způsobilé k provozu, je podnájemce povinen vůči společnosti Overline bez zbytečného odkladu uplatnit právo Ústeckého kraje, aby opravu zajistila společnost Overline na své náklady, k čemuž jí podnájemce poskytne plnou součinnost. Podnájemce je povinen vůči společnosti Overline řádně a včas doložit existenci poruch a délku doby, po níž v důsledku těchto poruch nebylo možno předmětná vozidla řádně užívat. Smluvní strany se dohodly, že v rozsahu, v němž tato skutečnost povede ke snížení nájemného placeného ze strany Ústeckého kraje vůči společnosti Overline, poskytne Ústecký kraj podnájemci tomu odpovídající slevu z nájemného dle této smlouvy. Ústecký kraj zmocňuje podnájemce, aby uplatňoval právo Ústeckého kraje na poskytnutí náhradního vozidla ze strany Overline, pokud z důvodu takové vady nebude dané vozidlo možno využívat po dobu přesahující 7 dnů od ohlášení vady společnosti Overline, a podnájemce se zavazuje takové právo řádně a včas uplatnit.

5. Vzhledem ke skutečnosti, že služby typově uvedené v příloze č. 2 této smlouvy, poskytované ze strany společnosti Overline na základě příslušné Smlouvy s Overline, bude po dobu využívání vozidel čerpat a využívat podnájemce, smluvní strany se dohodly, že podnájemce bude po dobu trvání podnájmu hradit cenu těchto služeb stanovenou ve Smlouvě s Overline, tj. částku ve výši 6,94 Kč / km (šest korun českých a devadesát čtyři haléřů na kilometr) za každý započatý kilometr najetý s každým jednotlivým vozidlem, navýšenou o daň z přidané hodnoty podle platných právních předpisů, a to způsobem stanoveným v této smlouvě.
6. Smluvní strany se dohodly, že úhrada dle předchozího odstavce bude podnájemcem placena měsíčně dle pravidel stanovených níže. Podnájemce hradí cenu služeb měsíčně na základě daňového dokladu, který vystaví Ústecký kraj a zašle jej podnájemci, a se splatností 10 dní ode dne vystavení daňového dokladu, jehož přílohou bude kopie příslušného dokladu vystaveného Ústeckému kraji společností Overline. Podnájemce je povinen sdělit každý měsíc společnosti Overline počet kilometrů najetých s každým jednotlivým vozidlem v příslušném kalendářním měsíci nejpozději do třetího pracovního dne následujícího měsíce. Podnájemce je povinen uvedený údaj sdělit též Ústeckému kraji na jeho žádost. Pokud podnájemce počet kilometrů dle předchozí věty nesdělí, bude se vycházet z toho, že každým jednotlivým vozidlem bylo v předchozím měsíci ujetu 6000 km s tím, že podnájemce je v takovém případě povinen uhradit cenu stanovenou na takto určeném základě. Podnájemce bere na vědomí a souhlasí, že tím není dotčeno právo společnosti Overline na úhradu odměny podle skutečného počtu kilometrů najetých s každým jednotlivým vozidlem v příslušném kalendářním měsíci, a podnájemce se zavazuje takovou skutečnou cenu doplatit poté, co bude Ústeckému kraji společností Overline vyfakturována.

X. Poskytování IT služeb a úhrada ceny

1. Podnájemce bere na vědomí a souhlasí, že společnost Overline na základě Smluv s Overline na vozidlech a dalším vybavení provede jednorázové úkony prvotního nastavení v souvislosti se změnou dopravce v oblastech Litoměřicko a Lovosice-Louny, zahrnující rekonfiguraci systému WinAD a odbavovacích zařízení (dále jen „OZ“)
2. Podnájemce je dále srozuměn a souhlasí s tím, že společnost Overline bude na základě Smluv s Overline na vozidlech a dalším vybavení včetně OZ provádět úkony IT služeb, které zahrnují:
 - přenechání 24 ks OZ do užívání;
 - správu dat, vedení evidence, zajištění aktualizací, zaslání dat do clearingů, provoz WinAD, zajištění licence;
 - přenechání personifikátoru pro informační kancelář do užívání;
 - přenechání 3 ks záložních OZ do užívání.
3. Podnájemce je dále srozuměn a souhlasí s tím, že společnost Overline bude na základě Smluv s Overline na vozidlech a dalším vybavení včetně OZ v případě žádosti provádět na vozidlech a dalším vybavení včetně OZ úkony IT služeb, které zahrnují:
 - výrobu karty řidiče/cestujícího vč. potisku karty;
 - výměnu zablokovaného SAM modulu;
 - servis informačních panelů ve vozidlech;
 - jiné související servisní práce.

4. Podnájemce se zavazuje se provedení činností uvedených v odstavcích 1 – 3 shora společnosti Overline umožnit a v případě její žádosti jí poskytnout součinnost nezbytnou k tomu, aby takové činnosti mohla na vozidlech provést. Vzhledem ke skutečnosti, že služby a činnosti uvedené v odstavcích 1 – 3 shora, poskytované ze strany společnosti Overline na základě příslušných Smluv s Overline, bude po dobu využívání vozidel čerpat a využívat podnájemce, smluvní strany se dohodly, že podnájemce bude po dobu trvání podnájmu hradit cenu těchto služeb stanovenou v příslušných Smlouvách s Overline, a to způsobem stanoveným v této smlouvě. Podnájemce je též povinen řádně a včas uplatňovat související práva Ústeckého kraje (včetně podávání žádostí o provedení IT služeb, které jsou uvedeny v odstavci 3 shora, a to podle skutečných potřeb při zohlednění stavu jím využívaných vozidel), k čemuž jej Ústecký kraj zmocňuje. Cena bude vždy navýšena o daň z přidané hodnoty podle platných právních předpisů.
5. Smluvní strany souhlasí s tím, že cena za jednotlivé služby ve smyslu předchozího odstavce, kterou je podnájemce povinen hradit, je v příslušných Smlouvách s Overline stanovena takto:
 - za úkony podle čl. X odst. 1 této smlouvy jednorázovou odměnu ve výši 98.000,- Kč (devadesát osm tisíc korun českých) za střediska Litoměřice a Lovosice-Louny;
 - za úkony podle čl. X odst. 2 této smlouvy měsíční odměnu ve výši 68.770,- Kč (šedesát osm tisíc sedm set sedmdesát korun českých) za střediska Litoměřice a Lovosice-Louny;
 - za úkony podle čl. X odst. 3 této smlouvy měsíční odměnu ve výši stanovené v ceníku, který tvoří přílohu č. 3 této smlouvy.

Shora uvedená cena bude vždy navýšena o daň z přidané hodnoty podle platných právních předpisů.

6. Podnájemce hradí jednorázovou cenu za úkony podle čl. X odst. 1 této smlouvy po provedení úkonů na základě daňového dokladu, který vystaví Ústecký kraj a zašle jej podnájemci, a to se splatností 10 dní ode dne vystavení daňového dokladu. Smluvní strany se dohodly, že přílohou daňového dokladu bude příslušný doklad vystavený společností Overline Ústeckému kraji. Podnájemce dále hradí cenu za úkony podle čl. X odst. 2 a 3 této smlouvy měsíčně na základě daňového dokladu, který vystaví Ústecký kraj a zašle jej podnájemci, a to se splatností 10 dní ode dne vystavení daňového dokladu. Smluvní strany se dohodly, že přílohou daňového dokladu bude příslušný doklad vystavený společností Overline vůči Ústeckému kraji.

XI. Mýtné

Ústecký kraj je oprávněn přeúčtovat podnájemci úhrady mýtného, které mu byly vyúčtovány za vozidlo v systému elektronického mýtného dle jednotky PREMID za mýtné transakce uskutečněné v době trvání podnájmu. Podnájemce se zavazuje Ústeckému kraji tyto úhrady mýtného nahradit v plné výši, a to do 10 dní od doručení výzvy Ústeckého kraje k úhradě, jehož přílohou bude výpis ze systému mýtného.

XII. Závěrečná ustanovení

1. Smluvní strany berou v oboustranném souhlasu na vědomí skutečnost, že se na tuto smlouvu vztahují povinnosti zveřejnění dle příslušných ustanovení zákona č. 106/1999 Sb.,

o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, dle zákona č. 340/2015 Sb., zákona o registru smluv, v platném znění, jakož i poskytnutí informací orgánům státní správy či samosprávy, soudům nebo jiným veřejným orgánům, budou-li vyžadovány v souladu s právními předpisy nebo touto smlouvou. Smluvní strany se dohodly, že splnění povinnosti týkající se uveřejnění smlouvy v registru smluv zajistí podnájemce.

2. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, přičemž každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení. Tuto smlouvu lze měnit pouze na základě dohody smluvních stran formou písemných číslovaných dodatků. Právní vztahy mezi Ústeckým krajem a podnájemcem, které vyplývají z této smlouvy a nejsou v ní upraveny, se řídí českým právem. Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz souhlasu s jejím obsahem připojují své podpisy.

V Ústí nad Labem dne

za Ústecký kraj

Jaroslav Komínek
náměstek hejtmana Ústeckého kraje
na základě pověření dle usnesení
Rady Ústeckého kraje č. 038/21R/2017
ze dne 16. 8. 2017

za podnájemce

Ing. Milan Šlejtr
ředitel organizace

Příloha č. 1 – Seznam souboru vozidel včetně příslušenství

CENÍK ZA PRONÁJEM AUTOBUSŮ STŘEDISKA Litoměřice (18000) a Louny (16000)								
RZ	Středisko*	typ	Druh	stav tachometru ke dni nabídky	Maximální nájezd km/rok	Měsíční nájem autobusy bez DPH	Měsíční nájem panely bez DPH	Měsíční nájem (vč. panelů bez DPH)
5L11167	18000	IRISBUS Crossway LowEntry 10.8	autobus meziměstský	358338	90 000	61 452	417	61 869
5L11168	18000	IRISBUS Crossway LowEntry 10.8	autobus meziměstský	246062	90 000	61 452	417	61 869
5L11169	18000	IRISBUS Crossway LowEntry 10.8	autobus meziměstský	258242	90 000	61 452	417	61 869
5L11170	18000	IRISBUS Crossway LowEntry 10.8	autobus meziměstský	311681	90 000	61 452	417	61 869
5L11171	18000	IRISBUS Crossway LowEntry 10.8	autobus meziměstský	243905	90 000	61 452	417	61 869
5L11196	18000	SOR CN 9,5	autobus meziměstský	200124	90 000	59 922	417	60 339
5L11198	18000	SOR CN 9,5	autobus meziměstský	277856	90 000	59 922	417	60 339
5L11199	18000	SOR CN 9,5	autobus meziměstský	252774	90 000	59 922	417	60 339
5L11201	18000	SOR CN 9,5	autobus meziměstský	235071	90 000	59 922	417	60 339
5L11202	18000	SOR CN 9,5	autobus meziměstský	258441	90 000	59 922	417	60 339
5L11203	18000	SOR CN 9,5	autobus meziměstský	362713	90 000	60 534	417	60 951
5L11205	18000	SOR CN 9,5	autobus meziměstský	296903	90 000	60 534	417	60 951
5L11207	18000	SOR CN 9,5	autobus meziměstský	230877	90 000	60 534	417	60 951
5L11208	18000	SOR CN 9,5	autobus meziměstský	358152	90 000	60 534	417	60 951
5L11209	18000	SOR CN 9,5	autobus meziměstský	399210	90 000	60 534	417	60 951
5L15020	18000	IVECO Crossway Low Entry E6	autobus meziměstský	336956	90 000	66 940	417	67 357
4L98747	18000	AGADOS VZ 31	Nákladní přívěs plošinový			838		838
4L98748	18000	AGADOS VZ 31	Nákladní přívěs plošinový			838		838
4L98749	18000	AGADOS VZ 31	Nákladní přívěs plošinový			838		838
5L11197	16000	SOR CN 9,5	autobus meziměstský	196689	90 000	59 922	417	60 339
5L11200	16000	SOR CN 9,5	autobus meziměstský	229824	90 000	59 922	417	60 339
5L11212	16000	SOR CN 9,5	autobus meziměstský	313443	90 000	60 087	417	60 504
5L11213	16000	SOR CN 9,5	autobus meziměstský	354504	90 000	60 087	417	60 504
5L11214	16000	SOR CN 9,5	autobus meziměstský	429085	90 000	60 087	417	60 504
5L11215	16000	SOR CN 9,5	autobus meziměstský	312928	90 000	60 087	417	60 504
5L15028	16000	IVECO Crossway Low Entry E6	autobus meziměstský	360513	90 000	67 284	417	67 701
5L53632	16000	SOR CN 9,5	autobus meziměstský	286323	90 000	60 087	417	60 504
Celkem			autobus meziměstský		2 160 000	1 466 557	10 008	1 476 565

Celkové nájemné včetně panelů

1 476 565 Kč bez DPH

V případě přejezdu km bude účtováno 2 Kč/km (vyrovnávací období je stanoveno vždy ke konci nájmu)

* 18000 = Středisko Litoměřice / Oblast Litoměřicko

16000 = Středisko Louny / Oblast Lovosice-Louny

Příloha č. 2 - Úkony údržby a oprav vozidel

ZÁKLADNÍ ÚKONY

- výměny všech náplní předepsaných výrobcem v předepsaných intervalech
- výměny všech filtrů v předepsaných intervalech
- údržba předepsaná výrobcem, časová i kilometrová
- předepsané revize a zkoušky u vozidel na plyn
- ověřování tachografu
- výměna brzdových destiček a kotoučů po jejich opotřebování
- výměna žárovek
- výměna sady lamely spojky po jejich opotřebení
- výměna stěračů v důsledku opotřebení
- odtah vozidla do domovského servisu v případě poruchy neodstranitelné servisním vozidlem na cestě
- opravy výfukového systému, popřípadě výměna jeho částí (filtrů pevných částic, katalyzátorů, atd.)
- opravy motoru a jeho částí, včetně palivového systému
- opravy elektrických systémů, případná výměna jeho částí
- výměny turbodmychadla
- úniky vzduchu, paliva, oleje a dalších kapalin
- opravy mechanismů otvírání dveří
- opravy zatékání do vozidla
- opravy nezávislého topení a klimatizace, včetně jejího plnění
- opravy/výměny osvětlení
- opravy mechanismů sedadel
- výměna klínových řemenů
- opravy brzdových systémů (např. třmeny)
- opravy vyhřívání zrcátek a skel
- další zde nespecifikované opravy vzniklé poruchou případně opotřebením vozidla
- profesionální výměna skel
- svářečské a lakýrnické práce
- oprava vozidel po haváriích
- oprava vozidla v terénu – vyslání servisního vozidla (za určitých pravidel)
- kompletní pneuservis
- opravy jiných poruch či závad, které mají původ ve vozidle, a nevznikly z důvodu na straně Ústeckého kraje, podnájemce, třetí osoby či vyšší moci (např. konstrukční vada apod.)

ZÁKLADNÍ SLUŽBY

- zajištění emisí a STK vč. přípravy
- zajištění odborných externích servisů
- služby mechatronika, elektrotechnika, technologa
- kompletní jednání s pojišťovnou

OSTATNÍ SLUŽBY

- skladové hospodářství
- činnost oddělení nákupu a logistiky
- logistika náhradních dílů a spotřebních materiálů sloužících k provozu vozidla
- MTZ

Příloha 3 - Ceník IT služeb

Ceník IT služeb středisek Litoměřice a Lovosice-Louny

		Cena v Kč bez DPH	
Rekonfigurace systému WinAD a OZ pro DSÚK	2x	49000,-/středisko	
Trvalé platby za pronájem OZ vč. dispečinku a info panelů	24x	1950,-/kompletní set/měsíc	Cena zahrnuje kompletní odbavovací zařízení vč. servisu (vyjma závad způsobených řidičem)
Trvalé platby za správu dat, evidenci, aktualizace, zaslání dat do clearingů, provoz WinAD a licence	2x	9500,- Kč/středisko/měsíc	Cena zahrnuje kompletní provoz a správu odbavovacího systému
Pronájem personifikátoru pro informační kancelář	3x	500,-/měsíc	
Pronájem záložního OZ	3x	490,-/kompletní set/měsíc	
Výroba karty řidiče/cestujícího vč. potisku karty		150,-/karta	
Výměna zablokovaného SAM modulu		900,-/SAM	
Servisní práce (v případě porušené pečeti na strojku, závadě způsobené řidičem atd.)		900,-/hodina	účtováno každých započatých 30 minut
Cestovní náklady		10,-/km	účtováno při servisních pracích na závadách způsobených cizím zaviněním
Čas technika na cestě		450,-/hodina	účtováno při servisních pracích na závadách způsobených cizím zaviněním
Počáteční náklady celkem (jednorázově)		98000,-	
Měsíční náklady pro IT servis 24 autobusů, 3x personifikátor a 3x záložní OZ, 2x středisko		68770,-	